
Referat af generalforsamling i AIK-fitness 27. marts 2025 

 

1. Dirigent: Steen Linnerup 

Referent: Ellen Sørensen 

 

2. Bestyrelsens beretning for 2024 

 

Velkommen til Generalforsamling i AIK Fitness. 

Vi har i 2024 haft 1166 medlemmer mod 1133 i 2023, Vi fortsætter med stigning i antallet 

af medlemmer, dog ikke i samme tempo som tidligere, men på et eller andet tidspunkt, må 

vi også finde et naturligt leje af medlemmer. Vi er i bestyrelsen klar over, at det også kan 

være fordi, at vores center til tider er fyldt godt op med aktive medlemmer og det måske 

derfor er grunden til, at nogle fravælger os. Vi kan dog love jer, at det er noget vi til 

stadighed kigger på. 

Der har været en lille omfordeling af vores medlemmer ifht. alder, hvor vi har mistet nogen 

mellem 13-18 år, men til gengæld fået flere i gruppen 25-39. Fordelingen mellem kønnene 

er den samme som sidste år, ca. 55% herrer og 45 % kvinder. 65% af vores medlemmer er 

40+. 

Som i vil kunne høre når regnskabet bliver præsenteret, så har tilgangen af medlemmer og 

en lidt ændret måde at have kontingent på, betydet, at vores kontingent indtægter er 

steget med ca. kr. 140.000 ifht. 2023 og hele kr. 284.000 mere end det budgetterede. Dette 

sammenholdt med, at vi stort set holder budget på vores udgifter, giver dette et meget flot 

resultat på kr. 683.000 som er ca. kr. 120.000 højere end 2023. 

Vi har også i 2024 valgt, at honorere vores fantastiske team af frivillige med en godtgørelse. 

Det er naturligvis vores håb, at dette, sammen med de øvrige ting vi prøver at gøre, vil være 

med til, at kunne fastholde de frivillige og tiltrække nye når behovet er der. 

Vi nåede desværre ikke en sommerfest for de frivillige i 2024, men holdt dog en hyggelig 

juleafslutning i december og et par af vores teams har også været ude og spise, alt sammen 

for at dyrke det sociale og styrke relationerne. 

Desværre har vi ikke formået, at få igangsat projektet med nye info skærme, men tror godt 

jeg kan love, at det bliver udført snarest. 

Der har ikke i 2024 været de store ny anskaffelser, men et løbebånd er dog blevet udskiftet 

og alle centerets maskiner er blevet serviceret – Tak til Henrik for at holde styr på dette 

rpojekt. 

Vi har også for nylig fået udsendt et årshjul, med datoer på fællesmøder, sommer fest og 

julehygge. Ligeledes er bestyrelsesmøder for resten af 2025 også lagt ind i denne kalender. 

Denne information er rundsendt til alle frivillige. 

Midt på året 2024 stoppede Birgitte. Hun har i flere år stået for aften rengøringen i vores 

center, der skal lyde en stor tak til Birgitte for det arbejde hun har udført. 

Dette betød, at vi måtte finde enten en ny medarbejder eller et rengøringsfirma til denne 

opgave. Valget faldt på Partner Team, som siden juni har stået for rengøringen, hvilket jeg 



oplever som en positiv oplevelse. Fordelen ved at det blev et firma, er vi ikke er sårbare ved 

ferier og sygdom. 

Sidst på året blev der dannet en gruppe til at få udarbejdet og nedskrevet arbejdsopgaver 

og forventninger til vores frivillige, ligeledes blev også det vi som center tilbyder 

nedskrevet. Der er også lavet en mere formel samarbejdsaftale hvor forventninger og det vi 

tilbyder er beskrevet. Alt dette forventer vi, at kunne præsentere på først kommende 

fællesmøde med de frivillige. For dette store arbejde skal der lyde en stor tak til Ellen og 

Lars. 

Vores Padel anlæg har et lidt svært år, det blev desværre ikke til de indtægter vi havde 

håbet på, men det har dog genereret ca. kr. 122.000 i indtægter. Anders og Stefan har gjort 

en stor indsats for at få flere til at benytte banerne, vi har bl.a. justeret lidt på priserne hen 

over efteråret, så vi er stadig fortrøstningsfulde mht. aktiviteten på banerne. Derudover er 

konkurrencen på Padel baner også stor. 

Igen i år, vil jeg rette en stor tak til alles vore medlemmer for jeres opbakning til vores 

center og en kæmpe tak til de frivillige som bruger mange timer på at få det hele til at 

fungere. 

Ligeledes en stor tak til hallens personale, 

 

3. Kasserer Jacob Pedersen fremlagde regnskabet og påpegede at foreningens indtægter var 

steget så der er et overskud på 683.400, hvilket må siges at være yderst tilfredsstillende. 

Planen er at foreningens midler skal investeres i en kommende udvidelse af hallen og 

fremme af idrætsfaciliteterne i området. AIK-fonden har aftalt møde med kommunen i april 

ang haludvidelse.  

Der er ikke udloddet penge til de øvrige foreninger i 2024 og heller ikke til cafeen. 

Udgifterne til personale er steget på grund af nyt rengøringsselskab og godtgørelser til de 

frivillige.  

Udgifterne til padelbanerne er steget bl.a. på grund af en smadret rude som forsikringen 

ikke ville dække.  

 

4. Kassereren fremlagde budgettet og der var følgende spørgsmål/kommentarer: Der bør 

gøres en indsats for at øge omsætningen på padelbanerne: Annoncer, facebook, kontakt til 

andre baner, osv. Der blev gjort opmærksom på, at vejret er en faktor der er vanskelig at 

forudsige. 

Beløbet afsat til kurser forøges efter behov.  

Budgettet blev godkendt. 

 

5. Indkomne forslag/ideer: Forslag om at fitness skal have adgang til Zumbasalen, så 

instruktørerne har mulighed for at lave hold/tema instruktion. Der er også et forslag om 

indkøb af udstyr. 

Der er enighed om at der arbejdes videre med mulighederne.  



Infoskærm: der arbejdes (stadig) på at opsætte en infoskærm og der skal findes frivillige til 

at opdatere skærmen løbende. 

Arbejdsbeskrivelser for frivillige lægges ud i fællesgruppen (messenger), så der er 

mulighed for at kommentere fejl og mangler. Måske skal der også laves et velkomstbrev til 

nye frivillige.  

Ny maskine: Der er et ønske om et nyindkøb, men i øjeblikket er det svært at finde plads. 

Der efterlyses også en diskussion af hvordan centret skal udvikle sig i fremtiden. 

 

6. Valg til bestyrelsen: Følgende medlemmer ønskede valg: Jonna, Karina og Ellen. 

Ellen fik flest stemmer og blev medlem, mens Jonna blev suppleant.  

 

 

7. Valg af bilagskontrollant: Genvalg af Erik Christensen 

8. Evt: Der er stadig et ønske om aflåste skabe i forhallen, men det har vist sig at være 

problematisk at finde det rette låsesystem. Lars arbejder videre på sagen.  

Centret er velbesøgt, og ind i mellem er der trængsel. Vi følger udviklingen.  

Der blev spurgt til aldersgrænsen på 13 år, da der indimellem er klager over forstyrrende 

adfærd. Vi holder øje og alle frivillige opfordres til at bryde ind, hvis de oplever noget 

uhensigtsmæssigt. I værste fald kan overvågningen bruges. 

Forslag om at være synlig på Sol over Stevns. 

Der efterlyses dagligt tilsyn med baderummene. Der mangler ofte papir og sæbe, og flere 

brusere virker ikke. Rengøringen er heller ikke i orden.  

Alle opfordres til at medbringe drikkedunk, da det er uhygiejnisk at drikke direkte fra 

vandautomaten. Vis hensyn!!! 

Det pointeres at det ikke er tilladt at træne i bar overkrop. Vis hensyn!!! 

Der blev gjort opmærksom på at reparationer af udstyr ofte tager for lang tid. De frivillige i 

centret gør hvad de kan, men ofte er det ude af deres hænder.  

Der er ikke meget gulvplads foran maskinerne, så man opfordres til at bruge pladsen foran 

ribberne eller cykelrummet, hvis man træner på gulvmåtter. Man opfordres også til at 

undlade at bruge flere maskiner ad gangen. Vis hensyn!!! 

 

Referent: Ellen Sørensen 

 

 

Dirigent: Steen Linnerup 

 

 


